

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年12月29日
星期四
壬寅年十二月初七

陕西一级报纸
总第10574期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



国务院联防联控机制： 白肺与原始毒株没有关系

新华社北京12月27日电 近期有公众反映，部分新冠病毒感染者在就诊过程中发现肺炎，甚至肺部CT出现“白肺”现象，猜测可能与感染了原始毒株或接种疫苗有关。在27日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，国家卫生健康委医政司司长焦雅辉对此回应：现在出现的所谓“白肺”与原始毒株和疫苗接种没有关系，当前的流行优势毒株仍然是奥密克戎毒株。

“白肺是肺部影像学表现的一个口语化描述，并不是指肺脏组织实体变成了白色。”焦雅辉介绍，当肺泡里出现炎症或感染，肺泡被渗出液和炎性细胞所填充，CT或者X线检查的射线穿不透，会在影像学上出现白色区域。不仅是新冠病毒，

呼吸道合胞病毒、流感病毒等多个病原体和一些细菌都可以引发肺炎。

焦雅辉解释，并不是只要肺部出现了炎症就都叫白肺，白肺是比较严重的肺炎表现，一般来讲，白色影像区域面积达70%-80%被称为白肺。这个阶段，患者会出现低氧血症或呼吸窘迫，主要治疗方案是俯卧位通气和给氧治疗。加强原发病的病因治疗，有相当部分的白肺患者可以好转。

焦雅辉说，目前网络上有些“白肺”不是真正的白肺，在临床上白肺患者占比非常低，高龄合并严重基础疾病的患者更可能出现白肺。要加强老年人的健康监测，老年人发生感染尤其是出现呼吸困难等转重的情况，一定要及时就诊。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭调研城市品质提升工程时强调

加力提速确保项目如期建成投用

本报讯 12月28日，市委书记杨广亭调研城市品质提升工程时强调，要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，坚持以人民为中心的发展思想，坚定信心，克服困难，加力提速推进重点项目，持续改善人居环境，努力让群众有更多幸福感获得感。市委副书记、渭滨区委书记

段小龙参加调研。杨广亭来到金台区龙丰村及伟宝粤片区旧城改造项目、连霍高速城区段市政化改造项目、市应急物资库东侧道路、陈仓区虢镇火车站片区改造项目、渭滨区南关路城市综合体等项目现场，详细了解项目推进、环境保障等情况。他强调，各级各部门

要勇担使命，以更足干劲、更实举措、更大力度推进城市更新改造。要对照时间节点，科学组织施工，加快工程进度，统筹做好道路和管网建设、绿化美化提升、环境综合整治等工作，真正把好事办好、实事办实。杨广亭要求，要立足当前，着眼长远，坚持系统谋划，优化空

间布局，明晰功能定位，高标准建设安置房，完善配套公共服务设施，把好建筑设计关，彰显富有特色的城市风貌，推动城市功能、品质和形象跃上新台阶。要严把工程质量关、安全关，确保把每个项目打造成得到群众认可的精品工程、民心工程。

本报记者 金鑫

“团结就是力量，团结才能胜利”“确保党的团结统一”“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”……纵览党的二十大报告，“团结”一词贯穿全篇，先后出现20余次。

正如一首经典歌曲所唱，“团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢，比铁还硬，比钢还强”。团结奋斗是中国共产党和中国人民的显著精神标识，也是中国共产党百年来领导人民赢得一个又一个伟大胜利的关键密码。

“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”

10月27日，党的二十大闭幕不到一周，习近平总书记带领新一届中共中央政治局常委同志来到延安杨家岭，走进古柏苍松环抱的中央大礼堂，瞻仰中共七大遗址。

礼堂后墙上，毛泽东同志亲笔为七大题写的主题词——“同心同德”四个大字，历经岁月的洗礼，愈发鲜亮。

“党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义，标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上，党通过延安整风，使全党团结在毛泽东的旗帜下，实现了党的空前统一和团结。”回望历史，习近平总书记深刻揭示了党的团结统一这一关键的成功密码。

积力所举无不胜，众智所为无不成。

从土地革命战争时期的“唤起工农千百万，同心干”，到抗日民族统一战线旗帜下“四万万人齐蹈厉，同心同德一戎衣”；从号召“团结一致向前看”，为建成现代化的社会主义强国而奋斗前进，到全党上下总动员，数百万党员干部奔赴脱贫攻坚主战场……

作为继承和发扬了中华民族团结奋斗优良传统的马克思主义政党，一代代共产党人以强大的向心力，铸就古今中外最讲团结、最能奋斗的最先进政治力量。

进入新时代，习近平总书记反复强调团结的重要性——

在纪念红军长征胜利80周年大会上指出，没有这种思想上政治上的大团结，中国革命胜利是不可能实现的；

在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上阐述，团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证；

在庆祝中国共产党成立100周年大会上强调，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量……

(下转第七版)

从党的二十大看中国共产党的成功密码之九

新华社记者 林晖 王琦 范思翔 董博婷

团结

市政府召开今年第二十三次常务会议

会议指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。全市各级各部门要认真学习党的二十大精神，坚持“稳字当头、稳中求进”工作总基调，准确把握形势变化，深入挖掘增长潜能，科学设定发展指标，为经济稳增长提供目标引

领。要抢抓政策机遇，深度谋划重点项目，提高前期工作水平，推动项目早开工、快建设、早投产、早见效，以高质量项目支撑高质量发展。会议强调，信访工作是“送上门”的群众工作，要持续强化源头治理、积案攻坚，确保信访秩序平稳、社会大局稳定。要把根治欠薪工作作为维护社会公

平正义、提升政府形象的重要抓手，集中力量开展专项整治，解决具体问题，切实维护广大农民工合法权益。要以打造秦创原“两链”融合示范区为契机，在推动产业链、创新链深度融合上出经验、见成效、创新路，进一步激活高质量发展新动能。会议还研究了其他事项。

本报记者 魏薇

宝鸡市2022年重点项目建设巡礼

筑牢群众幸福的根基

——我市民生领域重点项目建设综述

本报记者 杨曙斌

“必须达到预定进度”“我们一直坚守在工地上”……这是近日记者走访我市多个民生领域重点项目建设现场时，听到的频次最高的声音。

民生事业关乎人民群众切身利益和经济社会高质量发展。近年来，我市坚持以人民为中心的发展思想，用心用力用情办好民生实事，全面增进民生福祉，狠抓民生领域重点项目建设，着力以项目建设引领带动民生事业发展更加实在、更富成效。

医疗项目全面开花

“市上不少大医院都在这里建分院，我们宝鸡高新区的就医环境越来越好了。”在网络平台上，时常能够看到居民对现在生活环境变化发出的赞叹。

今年全市(含县区)共谋划实施卫健领域重点项目45个。在项目施工过程中，我市坚持把项目建设作为推动卫健事业高质量发展的有力抓手，在有效组织和科学施工的同时，各方克服不利影



眉县文体中心体育馆项目建设现场

响，交出了一张张进展迅速的成绩单：宝鸡市儿童医院高新分院、宝鸡市妇幼保健院高新分院正在进行基础及主体施工，宝鸡市中心医院港务区分院项目、宝鸡市感染性疾病诊疗中心项目主体封顶……

“这里不仅有新建的钛谷大

桥，还有即将投用的大医院，以后就医再也不用跑远路了。”12月27日，站在市区钛谷大桥北端，市民张欣然看到这里正在建设的宝鸡市中医医院分院项目情不自禁地说。

用时仅一年，总投资2亿元的陈仓区中医医院内科综合楼

项目就实现了从开工到完成主体封顶的目标。作为市、区重点民生工程，该项目建设快速推进的背后，凝结着各方的心血。2022年几波疫情发生时，施工单位果断实行闭环管理，工人吃住在工地，坚守在一线，确保项目建设稳步推进。项目负责人说，不仅要为这个为群众健康保驾护航的民生工程干好，还要确保在明年底投用。

文体项目加速推进

民心所向就是工作方向。民生项目不仅分布面广，而且数量众多。记者了解到，在今年建设的665个市级重点项目中，仅社会事业和文化旅游发展工程类项目就占到了83个，总投资达到431亿元。在我市各县区，民生领域重点项目建设更是呈现出大干快上赶进度、只争朝夕促发展的快节奏。

一天一个样，月月大变样。自今年4月底开工以来，在眉县文体中心体育场西侧，机械轰鸣的声音从未中断，也让眉县文体中心体育馆项目建设现场异常忙碌。记者在项目建设现场看到，各种施工车辆来来往往，数十名工人冒着寒风正常施工。眉县体育运动管理中心负责人马超群表示，通过实行工程周例会制度、工程进度日报制度等措施，大家齐心协力抓工程进度，全力打造群众放心和满意的精品工程。

(下转第五版)

本版责编：安伟东 美编：罗锐 校对：董建敏

金马公司 (20年专业收车)

以质论价 快捷销户 免费拖运

高价收购报废车 低价销售回用件

咨询电话：3818601 3818602

深度 **宝鸡** SHEN DU BAO JI

乡村振兴 呼唤更多雁归来

(详见第二、三版)